
Всесвітній день туризму
27 вересня всі любителі подорожей відзначають День туризму. Це

свято заснували члени Всесвітньої туристичної організації у 1979 році.

У незалежній Україні Всесвітній день туризму був закріплений

Указом Президента Україні від 21 вересня 1998 року № 1047/98 і має назву

День туризму, який відзначається також 27 вересня.



«Світ – це книга. І хто не подорожував по ньому – прочитав у ній

лише одну сторінку», - так говорив святий Августин.

З найдавніших часів люди вирушали в подорожі з метою пізнання світу й

відкриття нових територій, з торговельними, дипломатичними, військовими,

релігійними та іншими місіями. Всесвітній день туризму (World Tourism Day)

відзначається в більшості країн світу вже понад 35 років.

Туризм — одна з найпотужніших та найпопулярніших світових індустрій.

Туризм по Україні – це цікава та пізнавальна форма активного відпочинку.

Україна захоплює природною красою, різноманітними культурними традиціями

та тисячолітньою історією. Туризм в Україні відіграє важливу роль у

збереженні культурної спадщини, розвитку економіки та зміцненні

міжнародних зв'язків. Він сприяє зростанню інтересу до української культури та

історії, розширює можливості для місцевого населення та сприяє розвитку

туристичної галузі в цілому.

Івано-Франківська область – земля натхнення і відпочинку. Прикарпаття

наче створене для туристів, любителів найпрекраснішого. Іноді здається, що

навіть час тут зупинив свій біг і спраглими очами дивиться на красу Карпат. Тут

розташована низка гірськолижних курортів, зокрема «Буковель». Дністровський

каньйон є одним із семи визнаних природних чудес України..

Твоє найбільше захоплення - подорожі? Повсякчас прагнеш нових

вражень та емоцій і тобі не до вподоби одноманітність? Тоді обирай

спеціальність 242 «Туризм» в Університеті Короля Данила! Адже туризм

сьогодні - актуальний суспільний феномен, що сприяє популяризації України у

світі та охоплює географічні, економічні, соціокультурні та

організаційно-правові процеси і явища, пов’язані з комфортним і безпечним

подорожуванням. Перевагами спеціальності є вивчення одразу кількох

іноземних мов, опанування сучасних інформаційних технологій у сфері

туристичного сервісу, співпраця з провідними туристичними підприємствами



регіону та можливість практики за кордоном. Можливість подорожувати,

відкривати для себе світ, організовувати та керувати власним туристичним чи

готельно-ресторанним бізнесом, а також створювати ефективні партнерські

відносини й міжнародні комунікації – все це Ви опануєте, навчаючись на цій

спеціальності.

Пориньте у цікавий світ туризму і рекреації та станьте справжніми

фахівцями туристично-рекреаційної сфери!

День туризму в Україні, в умовах повномасштабної збройної агресії росії

проти нашої держави, не про урочистості, а про  переосмислення того, як

український туризм буде розвиватися після перемоги. Це про маршрути пам’яті,

про місця, в яких зібрати металобрухт орків і нагадати світу про те, що буде з

тими, хто нападає на нашу землю і як ми її захищаємо, про документацію

туристичних пам’яток, які пошкоджено внаслідок агресії та про можливість

вчергове нагадати про мальовничість і багатство нашої України!

Бажаємо натхнення для створення нових проєктів, які відкриють нові

шляхи незабутніх подорожей Україною під мирним небом!

Зі святом всіх, небайдужих до туризму людей!. Нехай всі дороги будуть

відкриті, цілі досягнуті, а бажання - виконані. З Днем туризму!

Бібліотека ЗВО УКД запрошує відвідати тематичну виставку

навчальної та наукової літератури, присвячену Дню туризму. Матеріали

нашої книжкової виставки дозволяють ближче познайомитися з Україною і

світом, торкнутися їх багатств та відвідати цікаві місцини.






